AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY
MAGHMATIKOZ — -

FYAANO EPTAZIAZ
Maénua 2°

B' AYKEIOY

ENOTHTA: «EUpeon e€iowonc suBciac - umoAoyIoHOC TapapéTPWVY -HEOOKAOETOC »

Epyacia 1"

1. Na Bpebein e&lowon ¢ euBelag ov SiépyeTat amo Ta onpeia
a) A(—1,2) ka1 B(4,7) B) K(1,4)xa A(2,6) Y) A(3,5) xar B(3,6)
2. Q) Na Bpebein ekiowon g evbeiong mov Siépyetar amd to onpeio K(4, —3)
Kol elval TapdAinin oto 5= (2,—4)
B) Net Bpebein skiowon g subsiog Tov SiépyeTar amd to onpeio M(2, 5)
kat elvat kdBetn oto 11 =(—12,3)

3. d)Na Bpebein ekicwon ¢ svBeiag Tov Siépyetar amd v apyr) Twv afdvwv
kat eivar kaBetn oty y = 3x — 1

B) Na BpeBein e€icwon g evPeiag mov SiépyeTan amd TV apy] Twv a&dvwv

kat eivat kaBetn atnv gvbeia Tov opidetat amd ta onpeia A(—1,2) kot B(3,-2)

V) Alvetau tetpdmAsupo ABTA pe kopugés A(0,1),B(1,6),T(6,7) kaw A(4,0) ,
va Bpeite TIg e§lowoelg Twv Staywvimv Tov .

O) Na BpeBei ) e€lowon ¢ euBeiag Tou Stépyetar améd o onpeio A(1, 4)
Ko oynpatidel ywvia 45° pe tov agova X'x

Epyacia 2"

1. Na BpeBein eticwon g evBeiag mou Siépyetat amd to onueio M(1, 4) ko elvan

a. TapaAinin oto didvuopa @ = (1,2) B. mapdAinAn oty evBela §: y=2x+5

Y. kdBetn oto Sicvuopa M = (8, 2) 8. kdBetn otV evbeia T y=3x+6

2. Na BpeBein egiowon g evbeiag mov Siepxetat amd To onueio K(—2, 3) ko eivan
o TapdAAnAn oty evbela 8: y=5x+2  [. oynuartifel ywvia 45° pe Tov dova x'x
Y. TapdAAnAn otov aova X'x 8. mapaAinAn otov dgova y'y

3. Na BpeBein stiowon g evbeiag ov Siépyetan amd to onueio A(1l, 2) ka eivar:

a. oympatifel ywvia 30° pe tov déova x’x . elval mapdAinAn oto didvuopa 5= (1,3)

Y. etvatk@Betnoto 11 = (1,3) 8. kdBetn oV gvbeia {: y= ix + 6
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Epyacia 3"

1. Atvovtatta onpeia A(—6,4), B(a, 6a),'(a—3, a+1). Avn evBeia BT
£xsLovvteAdeotn SievBuvong 3, va Bpeite
Q. TOV TTPAYUATIKO aplfpd a B. v ekicwon ¢ evbeiag BT
Y. T Ywvia mov oynpatifetn eubeia AB pe tov dfova x'x
0. v e&lowon g evbelag mov OLépyeTal amd To A kat eivar TapdAAnAn etnv eubBeia BI

£. TV e&lowon ¢ evBeiag ov diépyetan amod to I' kat etvar kaBetn otnv evbBeicr AB

2. Alvovtan ot evbeieg e:y=2a? +a+ 1)x—4 ko S:y=(c? —a+4)x+a—5.

Na Bpeite Tov mpaypatiké  apBud o, av ot suBeisg & kat § slva TapdAAnAss .

3. Na Bpeite Tov mpaypatikéd aptbud o avn evbeia & y=(a? — 10)x + 2019 va oynuartilel

e tov dfova x'x  ywvia 135°

x+2 . Na Bpelte Tov mpaypatiko

4. Atvovtar ot gvBsieg &) 1 y= ax+a—7 Kal £, 1y =

apBud a, av ot evbeleg eival kdBeteg.

Epyacia 4"

1. Aivovrtat ta onpeic A(6, —1) kat B(—2, 3) . Na Bpeite ) pecokdBeto tov

svBuypdappov Tujpatog AB.

2. Aivovtat ta onpeia A(—4, 2) kat B(2, 0) . Na Bpeite ) pecokddeto Tou
svBuypdppov Tupatog AB.

3. Aivetat to onpeio A(—2, 3) kat to Stévuopa AB =(6, —2) . Na Bpeite T pecokddeto
Tov evbuypappov Tjpartog AB.

4. Atvovtatta onpeia A(1, 2) kat B(5, 6)
a. Na Bpeite v e&lowon g svBeiag mov Sigpyetat amo e AkatB.
B. Na Bpeite ™ pecokdabeto Tov svBuypappov tunpatog AB

Epyacia 5"
Na Bpeite T1§ e§lowaoelg Twv evBelwv Tov SiEpyovTal amod To onpeio M kat oxnuatifouv
LLE TOUG Agoveg Tplywvo pe epfado ico pue E  otav .

a. M(2,3) kal E= 1/2tp B. M(3,2) kKal E=4 t.pu.

Y. M(-1,2) «kal E= 3 tp.
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